

## “中国啤酒之都”再添新地标

## 青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园开门纳客

啤酒之都新地标,尽享自在好时光。6月26日,青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园(右图)在青岛西海岸啤酒城盛大开业,这一全球首创、规模最大、业态最全、体验最丰富的沉浸式啤酒+消费生活体验MALL,携全新生活方式奔涌而来。

## 鲜!全球首创 啤酒厂“搬”到餐桌旁

月季花开满了6月的金沙滩啤酒城,拍岸的浪涛声和随处可见的婚纱摄影让这里充满了海天相接的浪漫,在著名打卡地爱情海湾的一侧,青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园拔地而起:啤酒发酵罐“活化”为工业雕塑、啤酒桶长出了“欢乐滑梯”、啤酒花等各种啤酒元素在阳光海岸灵动跳脱,融进一处处艺术景观。

不同于行业内百万千升的巨无霸工厂,这座揉合了德式复古和工业风的1903时光精酿工厂年产3000千升。入门处透过全开放透明式地板结构,可以直接观察到负一层的精酿生产过程;更吸引大家的,是把欢聚的餐桌搬到了工厂里,消费者的品鉴室就建在酒窖里,“透明式”极致感受让人感受到与以往“畅饮”截然不同的“厂饮”新体验。

“在这条离海最近的精酿啤酒生产线,杯中精酿与大海的泡沫,同样澎湃。”当天,一位资深美食文旅博主聆海逛工厂,露台品精酿后,赞叹“自在好时光”诚然如是。

酒体深沉、麦香浓郁的小麦博客,色如琥珀、个性鲜明的藤椒赛松,厚重酒液、口感丝滑的牛奶世涛……8大系列、24款风味各异的特色精酿,打造酒头直连生产线,给大家创造了全新的“味蕾记忆”。

这些个性迥异的系列产品,由青岛啤酒国家级



酿酒大师领衔国家重点实验室博士团队深度“解码”,适配全球顶尖的、柔性化生产的精酿生产线打造而成。通过对世界一流的精酿生产设备和技术的集合呈现,消费者近距离触摸精酿的全生命周期,1903精酿工厂不仅将成为青岛啤酒多元口感、健康时尚、场景细分的精酿体验新高地,也将成为青岛啤酒产品研发、创新、活化的新高地。

## 新!六大业态熔铸“啤酒之都”新地标

在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,啤酒不

仅仅能喝,从晨起到入眠,吃啤酒、喝啤酒、住啤酒、用啤酒……小到注入“啤酒基因”的牙刷枕头,大到啤酒特色的游玩项目,全部融入啤酒元素,全新的消费体验让大家跃跃欲试。

除1903精酿工厂,青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园还汇聚度假酒店、威士忌俱乐部、啤酒SPA、创意烘焙、婚恋服务等时尚业态,将精酿啤酒生产、品鉴、美食、娱乐、演艺、互动、体验、NPC、自助打酒、旅游、婚庆、时尚IP等融为一体,让沉浸更“深一度”。

打造这样一个消费新地标,不仅是新业态、

新场景、新模式融合的系统工程,更考验布局者的担当实力、组织能力、创新活力,各界人士对于这一产业融合创新之举感到振奋。

“创造美好,不负时代。这一规模最大、业态最全、体验最丰富、影响力最大的沉浸式啤酒+消费生活体验 MALL,将用颠覆性的创新方式,使消费者零距离、沉浸式体验纯粹的啤酒文化,必将成为啤酒与时尚文旅相结合的商业模式典范,引领‘啤酒+文旅’的产业融合新纪元。”开业当天,中国酒业协会秘书长兼啤酒分会理事长何勇以视频形式,发来致辞。

## 潮!一场啤酒时光展品味“自在好时光”

从保温瓶打酒到啤酒供应票,从啤酒屋大绿瓶马扎子,到五彩缤纷专酒专杯佐以“定制”啤酒融合菜,百余年来啤酒畅饮的真实场景从照片上跃然而出……

在开业期间,青岛啤酒举办了一场别开生面的“啤酒时光艺术展”,一张张老照片里的畅饮场景,勾起人们最珍贵的记忆,也凝结着人们对美好生活的追求和向往。

此外,在开业期间,青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园举办了精酿品鉴会、精酿音乐派对等一系列丰富而热烈的庆祝活动,带领大家追溯流动的时光,感受行进的生活。晚上,青岛啤酒·时光海岸精酿花园里的“自在好时光”仍在继续,一场绚丽夺目的无人机编队表演,精酿啤酒花园建筑造型的复刻、啤酒主题的六大时尚业态等12幅画面逐一呈现在夜幕中,打造了一场专属于中国啤酒之都的“星空奇景”。

青岛财经日报/首页新闻记者 李赛男

## 照顾重病儿媳 彰显婆媳深情



陈志宏正在照顾患病儿媳。

青岛财经日报/首页新闻讯 近日,山东省文明办发布了123期“山东好人”名单,陈志宏获评“山东好人”孝老爱亲荣誉称号。

在市南区八大峡街道八大峡社区,七旬好婆婆陈志宏悉心照顾患病儿媳王雅楠4年余的故事已传为街坊邻里的佳话。2018年,突如其来的病情打破原本幸福宁静的家庭生活,王雅楠经诊断诊断为胶质瘤Ⅲ期,她的丈夫刘栋一边要照顾卧床妻子,照顾年幼孩子,一边又要维持一家人生计,辞掉工作也显然不是办法。这些情况都被陈志宏看在眼里,为了让儿媳得以康复,也为了让儿子安心工作,陈志宏义无反顾地挑起了照顾儿媳的重担。

王雅楠得病后,因脑部肿瘤压迫导致语言神经和视觉神经受损,她的生活起居离不开他人的协助。多年来,陈志宏尽心尽力的协助儿媳吃饭、擦身、换衣服,帮助做康复训练,哪怕她一直患有腰伤未愈,自身也有很严重的高血压和风湿病,也会忍着剧痛咬牙坚持跪在床上照顾儿媳。2022年初,由于长期脑组织受肿瘤压迫浸润引起神经功能的损伤,王雅楠的右侧身子出现了偏瘫症状,已然失去了自理能力。陈志宏常挂在嘴边的话就是“俺这个孩子很爱干净,我也得让她什么时候都干干净净的。”3月底,王雅楠病情恶化,陈志宏寸步不离地守在病床前,喂水喂饭,端水送药。姨婆婆说,当时雅楠大便失禁,她还没反应过来应该怎么处理,陈志宏第一时间直接就伸手去,没有一丝一毫的犹豫和嫌弃。如果不说,谁会相信这不是亲妈,谁会相信这只是婆婆呢。

脑部胶质瘤疾病的康复过程是漫长的。这些年来,陈志宏和刘栋几乎每月都要带王雅楠去北京、济南等各大医院进行复查、跟进治疗方案,偶尔刘栋忙于工作无法脱身,便由陈志宏带着王雅

楠去医院,她自己跑上跑下地为儿媳办理各种手续。尽管陈志宏看上去还算硬朗,但随年纪的增长,体力已经明显不支。因为病情,王雅楠左侧视力受到严重的影响,几乎看不到东西了,对方也没有了具体感知。为了鼓励儿媳,陈志宏跟王雅楠有个约定:婆婆做雅楠的眼睛,雅楠做婆婆的拐杖。陈志宏陪同儿媳辗转北京、济南等各大医院进行治疗,亲力亲为地参与每次的治疗方案和康复过程,全程陪护每次的放疗、化疗,医院的每级台阶上都留下了她们并肩蹒跚的脚步。

70岁的老人本该是安享晚年被人照顾的时候,而现在为了这个家庭无私地付出着。刘栋谈起母亲这些年为家庭的付出,几度哽咽。说起自己的婆婆,王雅楠也是连称多亏了婆婆:“人家都是儿媳伺候婆婆,自己却是婆婆反过来伺候儿媳,这几年都是婆婆做着吃着穿着,多亏了婆婆照顾,才活到现在。”街坊邻里也无不赞叹陈志宏对儿媳的爱护和坚强,言语间满是敬佩。

但世事无常,5月2日下午,王雅楠还是离开了这个她深深眷恋的世界,也未能履行“以健康的身体和无尽的孝心来孝敬婆婆”的殷殷心愿。在王雅楠病情恶化期间,大夫已经告知陈志宏要提前做好后事,陈志宏不顾自己照顾王雅楠的劳累,也不顾自己身体的情况,跑遍青岛把王雅楠的一切后事安排妥当。而王雅楠的离开也给了陈志宏不小的打击,在王雅楠离世后的几天里,她一直睡不着觉,每天红肿着眼睛,只因放不下儿媳,一想起便是锥心之疼。

最美婆婆陈志宏多年如一日,把儿媳当成自己的亲生女儿,寸步不离地悉心照料着她。虽天不遂人愿,但陈志宏的爱与照顾温暖着雅楠生命最后时光……

## 服务中小企,市北这个街道打出“组合拳”

青岛财经日报/首页新闻记者 辛小丽

昨日下午,青岛市市北区辽源路街道“温情辽源 一起益企”企业服务月启动仪式在中铁广场举行。据了解,每年6月27日是联合国设立的“中小微企业日”,为全面推进中小企业发展,进一步激发经济活力,促进辖区经济发展,辽源路街道启动企业服务月,自即日起一个月,开展系列为企服务专场活动,全面深化“六大特色服务”,进一步优化辖区营商环境,促进经济稳增长。

“本次活动包括四大专场服务活动,面向辖区所有企业推出‘六大惠企服务’,打造营商环境品牌。”在启动仪式上,据辽源路街道相关负责人介绍,本次企业服务月,辽源路街道将陆续开展

惠企政策服务、法律护航服务、银企对接服务、人才政策服务四大专场活动。在市、区两级主要部门的大力支持下,联合知名律所和金融机构等单位,围绕企业发展需求,搭好平台、整合力量,为中小企业提供热点政策解读、政策申报、一对一免费法律咨询、定制融资理财等服务,打好服务企业“组合拳”,让企业“少跑路”,让信息“善沟通”,进一步提升营商环境,促进辖区经济增长。

启动仪式后,辽源路街道辖区多家企业参与座谈会,畅谈企业的经营理念、创新发展战略,并提出了企业发展过程中需要解决的诉求,相关部门进行了解答。



倡树新时代美德健康生活方式

孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴

山东省文明办

## 公示函

因辛安工业园区辛安三号线道路施工,需要封闭的道路路线如下:从南万福河路北至镰湾河路中间的武陵山路段全部封闭,万福河路和武陵山路交叉口往东100米,武陵山路和镰湾河路交叉口东西方向各50米路段全部封闭。

道路封闭从2022年7月4日至2022年11月5日。

因施工给大家造成的不便敬请谅解。

青岛市公安局交通警察支队黄岛大队

2022年6月28日

## 遗失

遗失青州市市南区市场监督管理局2009年8月11日核发予青岛恒金泰科贸有限责任公司的统一社会信用代码:91370202MA93YAA02X号营业执照正、副本,声明作废。

遗失青岛恒金泰科贸有限责任公司的组织机构代码证(号码:MA93YAA02)正、副本,声明作废。

遗失青岛东辉正德物流有限公司车牌号为:鲁BH937挂的营运证,证号为:370203806527,声明作废。

遗失青岛昌盛达建筑装饰工程有限公司的组织机构代码证正、副本,声明作废。

遗失青州市市南区市场监督管理局2006年6月13日核发予青州市市南区华明针织品专卖店的注册号:3702023066570号个体工商户营业执照正、副本声明作废。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年7月6日9:30在中拍平台(paimai.caa123.org.cn)对以下标的进行拍卖。

一、拍卖标的:1.次氯酸钠、氨水、醋酸、甲醛溶液、环己酮等没收危化品一宗,综合起拍价2.5万元;2.柴油、高压电缆、开关柜、电梯等机器设备一宗,综合起拍价50万元。

特别说明:1号标的竞买人须具备危险化学品经营资质。

二、拍卖标的展示时间、地点:1号标的2022年7月4日10:00,海洋化工研究院有限公司城阳基地;2号标的2022年7月4日下午2:00,在即墨区鹤山路326号。

三、竞买登记手续办理:2022年7月5日16:00前持有效证件和竞买保证金(起拍价的20%)缴款凭证到青州市即墨区通济街106-1号办理。

四、咨询电话:0532-83556888 68619888

公司网址:www.qdzhpm.com

微信公众号:中和拍卖

青岛中和拍卖有限责任公司

2022年6月28日